

ANUNCIERILE

Se primesc în străinătate: La D. H. ... ANUNCIERILE ... Articolele nepublicate se vor arde.

TIMPUL

ONAMENTELE. IN TOATA ROMANIA ... IN STRAINATAŢE ... BERTIUNI ŞI RECLAME: ...

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul "Dacia".

Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresci, Roma, Paris, Berlin, etc.

Table titled 'Cursul de Viena, 30 noiembrie' with financial data.

Table titled 'Cursul de Berlin, 19 noiembrie' with financial data.

Table titled 'PLECAREA TRENURILOR' showing train departure schedules.

ȘTIREȘI TELEGRAFICE

LE TIMPULUI (Agenția Havas) 19 noiembrie 8 ore seara. Roma, 19 noiembrie.

BUCUREȘTI

Joi, 9 (21) noiembrie. Imediat după atentatul dela Neapoli s'a sverit o bombă-Orsini în mijlocul mulțimei, adunate în Florența pentru demonstrații patriotice.

toți miniștrii. Mulțimea a nclamat pe Lord Beaconsfield și pe marchizul Salisbury. Viena, 20 noiembrie.

București, 10 noiembrie. Baza comunel și cu toate acestea conduc afacerile unui stat, eminent național România și eminent conservator, pentru că e agricol.

Baza comunel și cu toate acestea conduc afacerile unui stat, eminent național România și eminent conservator, pentru că e agricol.

București, 10 noiembrie. Baza comunel și cu toate acestea conduc afacerile unui stat, eminent național România și eminent conservator, pentru că e agricol.

Asemenea, chiar rezultatul colegiului II-ia din Iași a fost favorabil Opozițiunii. Căci lista acesteia compusă din d-nii Dimitrie Rosetti, Const. Cristodulo-Cerchez, Michail Mircea și Telemac Cupercescu, a fost votată întreagă de alegătorii acestui colegiu.

După „le Temps” cuprinsul lămuririlor, pe cari contele Petru Șuvalov a fost însărcinat să le dea la Pesta, e următorul: 1. Țarul e hotărit să execute tratatul de la Berlin, sub condiția însă ca el să se execute de către toate părțile implicate.

2. Cabinetul din Viena, ca și cel din Londra cunoaște aceste dispoziții ale Țarului, dispoziții de cari au fost asigurate amândouă cabinetele și cari sunt astfel, în cât împăratul Rusiei ar fi putut să iscălească discursul împăratului Francisc Iosif către delegațiunii ba chiar discursul lordului Beaconsfield ținut la banchetul Lordul-major.





VINUL LUI G. SEGUIN

TONIC SI FEBRIFUG.

Acest vin indealesc...

Paris, Farmacia G. Seguin, No. 378, Strada Saint-Honoré.

Depozit in Bucuresti la farmacia d-lui I. W. ZURNER.

ADEVERATE INJECTIUNI SI CAPSULE

RICORD FAVROT

Aceste Capsule posedă proprietățile tonice...

Pe la finele tratamentului... INJECTIUNU RICORD

ADEVERAT SIROP DEPURATIV

RICORD FAVROT

Acest sirop este neapart pentru a vin deca cu desevărire...

PUBLICUL, trebuie a lepăda, ca contra facere...

DEPOSITO GENERAL - F. Favrot, 102, strada Richelieu...

SIROP SI VIN DE

QUINQUINA FERRUGINOS



GRIMAULT & Co

Medicamente tonice, febrifuge, reparatori si reconstituanti



De multa timpă, chimistii s'invăță să amestec...

SIROPUL FERRUGINOS DE GRIMAULT este...

D. D. Grimault et Co. au compus subta forma de Sirop...

Am forte multa și multă înțelegere pentru...

Siropul este specialmente recomandat pentru copii...

Am forte multa și multă înțelegere pentru...

Stropul și Vinul de quinquina ferruginos...

Acești preparate, care permitte a se...

La Paris, casa GRIMAULT et Co. 8, rue Vivienne.

ARSIENAT de AUR

Dinamizat de Doctorul ADDISON

Acest prețios reconstituant, datorit comb. nărilor...

Mălțămăț proprietăților tonice și protitidinelor...

Flaconul 6 fr. Farmacia GELIN, No. 38, ulița Rochechouart...

Depozit in București la farmaciile d-lor Zurner, Rissdorfer...

Toți scđă ce medicament precios este gudronul...

In nenoroceire, multi bolnavi cărora acest...

Astăzi, grația ingenosetii unei d-lui Guyot...

D. Guyot a parvenit a inchide gudronul sub o...

Aceste capsule se pot conserva in delung. Ast-fel...

Capsulele lui Guyot cu gudron ofera un mod de...

Ca orice produs bun, capsulele lui Guyot au dat...

Capsulele Guyot se găsesc in România la mai...

MARE SUCCES.

VELOUTINE

este o

FĂINĂ DE OREZ

de o deosebită specialitate, foarte fină, nesifilabilă...

FRESCITATEA NATURALĂ

a tineretului.

CH. FAY,

Parfumeur la Paris, 9, rue de Paix

Depozit in Bucuresti la farmacia d-lui F. W. Zurner...

PAPIER WLINSI

Mare succes al acestui remediu se dovedește...

A SE FERI DE CONTRAFACERI

In Paris, la D. Wisin rue de Seine 31. Depozit...

Bonbone de plante

CONTRA DUREREI PEPTULUI (SPITZWEGERICH)

pentru vindecarea bolilor de plămâni și de pept...

Planta cea nepreciabilă, care produce natura...



Planta cea nepreciabilă, care produce natura...

Victor Schmidt & Söhne.

Fabricanți c. r. priv., Vienna, Wien, Allengasse 4.

ANUNCIU

In ziua de 11 Noiembrie ale coranței la 11...

MERSUL TRENURILOR

PE LINIA

BUCURESCI-GIURGIU (Smârda)

VALABIL DE LA 10 SEPTEMBRIE 1878 PANA LA NOI DISPOZITI

Table with train schedules for Bucuresci-Giurgiu and Giurgiu-Bucuresci.

LEGATURI

A. CU LINIA DE NORD. B. CU VAPOARE DANUBIENE la GIURGIU.

Loteria germană de bani

Tragerea la 11 Decembrie anul coranței s. n.

Guvernul Hamburgian, conform deciziei din 10 Octombrie...

500,000 LEI NOI

Table with lottery prize amounts and frequencies.

și mai multe vite câștiguri de Lei noi 1600, 1333, 666...

Lei noi 48 pentru 1 los întreg original, 24 jumătate...

și va primi atunci loșele comandate în original. Observăm...

Costul loșelor comandate se poate transmite în bilete...

JSENTHAL & Co. Hamburg (Germania)

Scrisori din România sosesc la Hamburg in 70 ore...

Institution Française et Italienne

Dirigée par MESDAMES MAZZANTINI

9, Place d'Azeglio, FLORENCE.

Ces Dames, ayant quitté la France leur patrie après...

Dans cette Institution l'enseignement est divisé en 2 cours...

Le prix de la pension pour les internes est de 1200 frs...

Des renseignements on peut avoir à l'imprimerie Thiel & Weiss...